З А В Д А Н Н Я

контрольної  роботи  №6  з  теми

“Кратні та криволінійні інтеграли. Елементи теорії поля”

для  студентів  заочної  форми  навчання.
Вимоги
До ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ  Роботи
Вибір варіанту
Варіанти задач обираються згідно з буквами прізвища, імені та по-батькові студента (на українській мові в залікової книжки) за допомогою наступної таблиці:
	Буква
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Є
	Ж
	З
	И
	І
	Ї
	Й
	К
	Л
	М

	Цифра
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Буква
	Н
	О
	П
	Р
	С
	Т
	У
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Ь
	Ю
	Я

	Цифра
	7
	8
	9
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0
	1
	2



Впродовж учбового семестру студент повинен вивчити теорію по темам, які вказани в програмі, та виконати контрольні роботи. 
При виконанні контрольної роботи необхідно:
· роботу представляти в окремому зошиті в клітинку;
· на першій сторінці контрольної роботи повинна бути таблиця, яку студент зобов'язаний заповнити перед виконанням завдання
Наприклад:
	Прізвище , ім'я , по-батькові: Баєв Ігор Миколаєвич

	П.І.П
	Б
	А
	Є
	В
	І
	Г
	0
	Р

	№ задачі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	№ варіанта
	2
	1
	7
	3
	1
	4
	8
	10


Таблиця для заповнення

	Прізвище , ім'я , по-батькові: 

	П.І.П
	
	
	
	
	
	
	
	

	№ задачі
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	№ варіанта
	
	
	
	
	
	
	
	


Зауваження. Якщо деякі завдання не потрібно виконувати, по рішенню лектора, тоді замість № варіанта ставиться  дефіс. 
· перед вирішенням кожного завдання переписати його умову ;
· вирішення завдань виконувати строго в порядку нумерації;
· детально описувати всі проміжні дії і обчислення, обгрунтовувати кожен етап рішення, указувати вживані формули;
· у зошит вкладають листок для рецензії на роботу стандартного зразка;
· помилки, відмічені рецензентом при перевірці контрольної роботи, виправляти в цьому ж зошиті, після тексту роботи під заголовком «Виправлення помилок»;
· контрольна робота, виконана без дотримання вище згаданих вимог, буде повернена.
    Завдання  1.  Обчислити  подвійний  інтеграл  по  області  D,  
                             що  обмежена  заданими  лініями .
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    Завдання  2.  Змінивши  порядок  інтегрування,  записати         

                           вираз  у  вигляді  одного  двохкратного  інтеграла.

                           Побудувати  область  інтегрування.  
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     Завдання   3.  Побудувати   область  D, обмежену  заданими  

                               лініями,  та  обчислити  площу  цієї  області  

                               за  допомогою  подвійного  інтеграла  (в декар- 

                               тових  або  в  полярних  координатах).
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     Завдання   4.   За  допомогою  подвійного  або  потрійного  ін-

                                теграла  знайти  об’єм  тіла,  обмеженого  зада-

                                 ними  поверхнями.    
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Завдання  5.   Знайти  масу  речовини,  розташованої  на  заданій

                     кривій  L  з  відомою  лінійною  густиною  ( (x,y)  

6.5.0   L:  чверть  кола  
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Завдання   6.  Знайти  роботу   сили  
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                           при  пересуванні  матеріальної  точки  вздовж  лінії  L  від

                           точки  M  до  точки  N.
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